MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsa h Sady * | 2x hlavice protektoru

2x  podlozka protektoru 20mm

Typ motOCYkl u. KAWASAKI ERG'N 2x  upeviovovaci deska L+P
’ . 2x  adaptér
ROk Verby . 2013-2016 2x  nastavec kapotaze
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6xX16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postu p monté 2e . 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
. " - C ey - 2x  $roub M10x160
1. Demontujte boc¢ni kapotazZe a originalni Srouby upevnéni motoru (M10 + M8). 42 z:gzb MSX;O
2. Upevnéte k deskam hlavice protektoru s podlozkami 20mm, sestavte sadu podle schématu nize, nasroubujte Srouby 4x  podlozka M10
a utdhnéte* 4x  matice M10 (2x b&Zna, 2x s limcem)

2x  Sroub M10x60
2x  Sroub M6x16 + podlozky

3. Ke spodnimu Uchytu kapotazZe na obou stranach upevnéte nastavec (Cervené oznaceny), nasadte kapotaz a na
spodnim uchytu ji upevnéte do této nové polohy. /

LEVA STRANA SMER JizDY PRAVA STRANA

/ \ Sroub M8x70

o

l.
b,
P;‘/m_
>

Nastavec kapotaze
Sroub M6x16

Adaptér L= 41mm
Sroub M10x160 + podl. + b&Zna matice

Adaptér L= 33mm
Sroub M10x160 + podl. + b&Zna matice

Sroub M10X60
+ podloZka + matice s limcem
MATICE UVNITR PROTEKTORU!

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



